



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**

з питань життєзабезпечення міста

69105, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206, тел.: 224-69-54 zprada@zr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 19

засідання постійної комісії міської ради з питань
життєзабезпечення міста

Дата проведення: 26.08.2021.

Час проведення: 14-30.

Місце проведення: каб.215, виконавчий комітет Запорізької міської ради.

Присутні члени комісії: Басов О.Ю. (голова комісії), Дергачов С.М. (секретар комісії), Кіжнер А.О., Прозапас В.М. (члени комісії).

Відсутні члени комісії: Нікіфоров О.В., Молчанов М.М.

Присутні: Гординський В.Г. (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради), Ключко Т.С. (управління по забезпеченню роботи міської ради), Лазарчук І.Л. (департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради), Лебедева О.В. (телеканал «ALEX.UA»).

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо виділення додаткового фінансування на проведення поточних ремонтів асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проходів та проїздів.

2. Розгляд питання про хід підготовки до опалювального сезону 2021/2022 року.

3. Розгляд звернень, що надійшли до постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста.

4. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

5. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

Вирішили: затвердити порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста на 26.08.2021.

Результати голосування: «За» 4 члени комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	1201/01.2-02/02
Від	06.09.2021

Розгляд питань порядку денного:

1. Розгляд питання щодо виділення додаткового фінансування на проведення поточних ремонтів асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проходів та проїздів.

Слухали:

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста про те, що до постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста надходять численні звернення від громадських організацій та жителів міста щодо поліпшення стану прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів та проходів.

Програмою розвитку та утримання житлово-комунальним господарством міської ради передбачено, зокрема: у 2019 році на виконання робіт із поточного ремонту та утримання прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів та проходів у сумі 73,9 млн.грн., у 2020 році у сумі 96,3 млн.грн., у 2021 році у сумі 21,9 млн.грн.

Передбачений міським бюджетом обсяг фінансування у 2021 році не дозволяє виконати всі необхідні заходи з ремонту доріг.

Запропонував, провести спільне засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста та постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів з питання виділення додаткового фінансування на проведення поточних ремонтів асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проходів та проїздів у 2021 році на яке запросити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординського В.Г., директора департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради Вагіс О.А., директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради Польового С.Я.

Вирішили:

доручити районним адміністраціям міської ради по районах (головні розпорядники бюджетних коштів):

- сформувавати перелік прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проходів та проїздів, які підлягають поточному ремонту у 2021 році (далі - Перелік) з зазначенням адреси, площі, (м²), суми (грн.), обґрунтуванням;

- сформований Перелік направити на узгодження з департаментом фінансової та бюджетної політики міської ради;

- доручити департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради розглянути надані пропозиції районними адміністраціями міської ради по районах та сформувавати загальний Перелік в розрізі районів міста, проект Переліку надати членам постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста (на електронну адресу);

- після узгодження з департаментом фінансової та бюджетної політики міської ради питання виділення додаткового бюджетного фінансування у 2021

році департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради включити відповідні зміни, зокрема перелік адрес та суми до Програми розвитку та утримання житлово-комунальним господарством міської ради та погодити запропоновані зміни, зокрема перелік адрес та суми на спільному засіданні постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста та постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів;

- провести спільне засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста та постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів з питання виділення додаткового фінансування на проведення поточних ремонтів асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проходів та проїздів у 2021 році на яке запросити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординського В.Г., директора департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради Вагіс О.А., директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради Польового С.Я.

Результати голосування: «За» 4 члени комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

2. Розгляд питання про хід підготовки до опалювального сезону 2021/2022 року.

Слухали:

Лазарчук І.Л. – заступницю директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради з інформацією про хід підготовки до опалювального періоду 2021/2022 року (лист від 18.08.2021 № 177/01-40/01).

За інформацією Концерну «Міські теплові мережі» станом на 26.08.2021 до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 роки:

- підготовлено 50 із 62 котелень, що складає 81% від плану;
- підготовлено 37 із 52 центральних теплових пунктів, що складає 71,2% від плану;
- виконана заміна теплових мереж згідно планів ремонтів та інвестиційної програми з початку підготовки до опалювального періоду (км) 17,12 з 21,88, що складає 78,24% від плану;
- виконано гідравлічні випробування на міцність теплових мереж в двотрубному обчисленні (км) 435,89 з 761,114, що складає 57,27%.

Доповіла про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства міста та закладів соціальної сфери до початку опалювального сезону. Так, станом на 26.08.2021 року в цілому по місту забезпечено виконання заходів необхідного рівня. Роботи в даному напрямку тривають.

Вирішили: інформацію департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради взяти до відома.

Не голосувати при розгляді.

3. Розгляд звернень, що надійшли до постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста.

3.1. Слухали Мостового В.О. – голову районної адміністрації міської ради по Олександрівському району про стан та функціонування об'єктів системи зливової каналізації на внутрішньоквартальних прибудинкових територіях Олександрівського району міста Запоріжжя (лист від 17.08.2021 № 20.01/06-13-874).

На теперішній час об'єкти системи для збору та відведення дощової та талої води з поверхневого шару внутрішньоквартальних територій не виконують свою функцію за призначенням у зв'язку з їх неробочим станом.

Атмосферні опади, у вигляді великих потоків води, що переміщуються по внутрішнім проїздам житлових кварталів, негативно впливають на фундаменти споруд, сприяють розмиванню ґрунту біля будинків, створюють на прибудинкових територіях величезні калюжі.

Багаторічний термін експлуатації об'єктів внутрішньоквартальної зливової мережі району, за відсутності обслуговування, призвів до їх значного руйнування, замулення та відкладення мулового осаду, засмічення.

Наразі пропускна спроможність таких об'єктів є практично нульовою, що призводить до підтоплення під'їзних та пішохідних ділянок до об'єктів житлового фонду району, підвальних приміщень будинків, а в цілому затоплення атмосферними опадами значних територій, прилеглих до житлових будівель.

Незадовільний стан об'єктів внутрішньоквартальної зливової каналізації негативно впливає на технічний стан житлових будинків та може призвести до тяжких наслідків, пов'язаних з їх деформацією.

На виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 11.07.2017 № 386 від 21.04.2017 № 192/5 за районною адміністрацією Запорізької міської ради по Олександрівському району на праві оперативного управління закріплено 32 об'єкти інженерної інфраструктури – внутрішньоквартальні мережі зливової каналізації.

В Олександрівському районі м. Запоріжжя першочергові внутрішньоквартальні об'єкти інженерної інфраструктури через неробочий стан яких відбувається підтоплення прибудинкових територій, розташовані за адресами: вул. Запорізька, 2, 2а, 2б, 2в, 4а, 4б, 6; вул. Українська, 2б, 8, 8а; вул. Дніпровська, 2, 4, 4а; пр.Соборний, 44; пр.Соборний, 68/вул.Дніпровська, 24.

Департаментом економічного розвитку міської ради відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Запоріжжя на 2021 рік, вищезазначені об'єкти включені до Переліку інвестиційних проектів на реконструкцію внутрішньоквартальної зливової каналізації, що мали бути реалізовані у 2021 році, проте залишились без реалізації.

Приведення внутрішньоквартальних зливових систем до робочого стану потребує значного фінансування, оскільки потрібно провести реконструкцію або капітальний ремонт практично всіх об'єктів.

Навів приклад щодо ситуації на дворовій ливневій каналізації за адресою: пр.Соборний, 44. Вартість комплексу робіт по кожній адресі складає від одного до п'яти мільйонів гривень.

Отже, зазначена проблема потребує негайного вирішення з урахуванням тенденцій до кризової інтенсифікації опадів.

Для розв'язання зазначеної проблеми запропонував розробити відповідну міську Програму, реалізація якої забезпечить проведення заходів з відновлення належного функціонування зливових каналізацій на внутрішньоквартальних територіях з метою уникнення руйнівних наслідків негативного впливу атмосферних опадів.

Вирішили:

- просити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординського В.Г. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О. надати доручення департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради та департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради щодо спільної розробки Програми утримання міської мережі зливової каналізації у м. Запоріжжя на 2021 -2026 роки (далі - Програма);

- допучити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординському В.Г. провести робочу зустріч з питання розробки Програми на яке запросити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О., представників департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради, департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради, голів районних адміністрацій міської ради по районах, КП «Управління капітального будівництва», депутата міської ради - заступника голови постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста Молчанова М.М. та депутата міської ради - члена постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста Прозапаса В.М.;

- доручити депутату міської ради - заступнику голови постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста Молчанову М.М. та депутату міської ради - члену постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста Прозапасу В.М. приймати участь у розробці Програми, про результати розробки Програми доповідати на засіданнях комісії;

- департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради надати на розгляд та погодження комісії проект Програми (Термін – 17.11.2021);

- після погодження комісією проекту Програми департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради підготувати проект рішення міської ради «Програма утримання міської мережі зливової каналізації у м.Запоріжжя на 2021 -2026 роки» та винести її на розгляд сесії міської ради.

Результати голосування: «За» 4 члени комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

4. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

4.1. Розглянули лист департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради від 19.08.2021 № 149/01-40/01 про результати розгляду звернення Народного депутата України Касая Г.Б. від 09.07.2021 № 113 щодо ремонту під'їзних доріг до Запорізького навчально-виховного оздоровчого комплексу № 110 за рахунок коштів місцевого бюджету (пункт 1.2. питання 1 протоколу від 28.07.2021 № 15).

Вирішили: лист департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради взяти до відома.

Не голосували при розгляді.

4.2. Розглянули лист департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради від 18.08.2021 № 177/01-40/01 про результати розгляду скарги гр. Вініченко М.Д. (пункт 1.3. питання 1 протоколу від 28.07.2021 № 15).

Листом департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради від 18.08.2021 № 177/01-40/01 надано відповідь заявнику та постійній комісії.

Вирішили: лист департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради взяти до відома.

Не голосували при розгляді.

5. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

5.1. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 № 30 (зі змінами) (варіант № 3).

Слухали:

Озьорну І.В. – заступницю управління соціального захисту населення міської ради по суті проекту рішення.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

Не голосували при розгляді.

Для розгляду на засіданні інших проектів рішень міської ради не з'явилися відповідальні за їх підготовку департаменти, управління міської ради та відділи виконавчого комітету міської ради.

Засідання комісії закрито у зв'язку з розглядом всіх питань, передбачених порядком денним. Засідання закрито о 15 год. 46 хв.

Голова комісії

О.Ю.Басов

Секретар комісії

С.М.Дергачов